

竞选

恒顺实小三(3)班 霍欣仪

“小蜜蜂干部委员会要改选啦!”经过大家的推荐,我作为班级候选人参加了竞选活动。

第一轮比拼开始了,我来到了二年级进行“竞选演讲”。等待上场前,我的心“怦怦”直跳,一想到马上要站在讲台上,面对下面几十双陌生的眼睛,心情格外紧张。我深深吸了口气,告诉自己:“不要怕,你是最棒的!”然后,微笑着走上讲台……演讲结束了,同学们纷纷鼓起掌来,对我投来了赞许的目光。

经过三个环节的比拼,我被大家选为学校的“劳动部长”。虽然我的年纪还小,有些事情可能做不了,但我感到身上的担子重了,责任大了。我一定会尽自己最大的能力为全校同学服务。

(指导教师 李媛媛)

走进“小蜜蜂管理委员会”

恒顺实小四(3)班 李奕昕

校园中的喇叭响起来了,说让所有竞选者准备一份竞职演讲稿。我既兴奋又害怕,因为是在其他班级演讲,我怕自己会怯场。可转念一想,自己曾有过多次主持人、故事比赛的经验,便又看到了希望。回家后,我一次又一次地修改讲稿,一遍又一遍地朗诵。我站在演讲台上,我居然一点儿也不紧张,我流利地朗诵完演讲稿,台下响起阵阵掌声。

“小蜜蜂管理委员会”成员名单公布了,我光荣地成为了“小蜜蜂管理委员会”中的一员。这份荣誉让我有了更多的责任心和团结意识,我会加倍努力地完成学校交给我的任务,更好地为同学服务。

(指导教师 谢俊玉)

竞选心得

恒顺实小三(1)班 衡雨轩

学校“小蜜蜂管理委员会”干部竞选开始啦!

小蜜蜂委员可不是那么好当的,你必须通过三个关卡。第一个关卡是要自我介绍,演讲拉票。第二关是才艺展示。我在上场的时候,表现得很镇定,我高举着我的画,声音洪亮地对大家说:“大家好,我是来自三(1)班的衡雨轩,这是我为大家带来的一幅画,名叫‘海洋世界’说完后,台下顿时响起了热烈的掌声,我向大家微微鞠了一躬,慢慢地走下了台。

虽然这次我没有被选上小蜜蜂委员干部,但是我从中获取了不少乐趣呢! (指导教师 沈丹丹)

“小蜜蜂”的感想

恒顺实小四(2)班 任沁茹

一年一度的学校“小蜜蜂管理委员会”干部竞选活动开始了,我成功晋级班级竞选,作为四(2)班的代表去参加学校竞选,在学校竞选演讲、才艺展示、展牌评比等多轮PK中,我经过努力奋斗,终于如愿当上了梦寐以求的小蜜蜂管理委员会的一员。

从老师宣布我成功当选为“小蜜蜂管理委员会”内务部副部长的那一刻起,我就在心里暗暗发誓:“我一定要更加努力,以身作则,当好老师的小助手,做同学们的知心朋友。”

在这个新岗位上,我一定要发挥我做事认真、仔细的特长,认真工作,多动脑筋,不断改进方法,提

恒顺实小:搭建展示平台 倡导自主管理

本版策划 乔军云 马剑 李骏 本版图片 恒顺实小提供

“小蜜蜂管理委员会”是镇江市恒顺实验小学推动学生自主管理的一个大平台。本着“服务同学、锻炼自己”的理念,学校“小蜜蜂管理委员会”干部进行了新一届的改选活动。

活动中,候选人在民主推荐、教师认可的情况下,经过“竞职演说和才艺表演”进入决

赛,在随后的日子里他们还将经历“制作海报、综合测试”的环节,最终产生出第二届“小蜜蜂管理委员会”干部。

此次活动不仅让所有少先队员们能参与到自主管理的行列,同时也营造出健康文明的校园环境。

高工作效率,更好地为全校同学们服务工作。

竞选感想

恒顺实小四(3)班 盛若楠

“小蜜蜂管理委员会”宣传部长:朱梓涵,副部长:盛若楠……”听到这则广播,我成功了!我笑了,这是激动、欣喜的笑,几个星期的努力没有白费!

这次竞选,母亲的一句“选得上就选,选不上就算”激起了我心中的涟漪,一种信念从此便支撑着我,鼓励着我,让我明白有资格站在台上演讲,也是一次锻炼的机会。

这次竞赛,是一次考验我勇气的机会,我晓得:美丽的彩蝶是在蛹中羽化出来的,但要钻出蛹壳却需要足够的勇气。这次的成功,是一种从未有过的新奇感受:一种欣喜,一种愉悦,又像是一种解脱。

竞选心得

恒顺实小一(1)班 薄宇涵

我非常荣幸能在入学的第一学期参加我校的“小蜜蜂管理委员会”竞选活动。作为这次参加竞选的小记者,我有深刻的体会,整个竞选过程公平、公正、公开,第一次看到了多才多艺的哥哥姐姐们在舞台上各显其能。让我看到了自己的不足也激励了我更加努力学习,提高自己的综合能力的决心!只有这样才能更好地为班级,为同学们服务!

(指导教师 冷华梅)

竞选小蜜蜂委员

恒顺实小四(4)班 陈怡

我当上了小蜜蜂委员会的候选人,要做展板、竞职演说和才艺展示。我的展板是最后一天快马加鞭做成的,而且还不怎么好看;竞职演说我是比较满意的,因为我的声音大,而且面带微笑,97分,但我还是在纳闷我到底哪里做得不好呢?才艺展示,我弹的吉他,在家就把谱子背下来了,可一到现场面对那些大众评委呢,吉他弹得断断续续,那时我的大脑里一片空白!

临了,老师宣布,我成为了其中的干事! (指导教师 刘亭)

竞选心得

恒顺实小一(4)班 周骆超

通过这次竞选“小蜜蜂管理委员”,我付出了一定的努力,在同学们面前展示了我的架子鼓才艺,不仅提升了我的架子鼓水平,最重要的是锻炼了我的胆量!

我是第一次被选为“小蜜蜂管理委员”,我的经验不是很丰富。我相信:只要我有一颗帮助同学的心,就一定能做好这项工作!

(指导教师 姚春英)

今天我是绿叶

恒顺实小四(3)班 链乐怡

我校的“小蜜蜂管理委员会”

干部竞选落下帷幕。通过这次竞选,我觉得我真的进步了。

以前的我,是一个胆小的女孩,在众人面前很害羞,可这次竞选,却要当着那么多人的面来演讲,我每天都得在家里尝试着把自己的嗓音变高,胆子变大。到了演讲那天,所有的选手都声情并茂地演讲着。轮到我了,我不知自己是哪里来的自信,能落落大方地展现着自我,那一刻,我相信掌声就是给我的最大鼓励。

结果出来了,虽然我没有被选上,但我比选上的人更自豪!因为我突破了自己!我有过这样的经历,心中就会有一个目标,一个梦想!今天,我做了绿叶,但明天,我一定会绽放成一朵红花,为我加油吧!

(指导教师 谢俊玉)

参加竞选有感

恒顺实小五(1)班 周晓桐

学校进行“小蜜蜂管理委员会”竞选活动,我荣幸地成为候选人之一,抱着一颗热忱为同学们服务之心我积极参选了。

海报展示,竞职演说,才艺大比拼——基于其他候选人的杰出表现,我最终止步于决赛,心中自然有少许遗憾,但我知道结果并不重要,重要的在于我们每个候选人精彩的表现自我。明年如有机会,我一定会再次参加竞选的,相信这次的竞选过程将成为我宝贵的经验,我一定会让大家看到一个与众不同的我!到时请别忘了投我一票噢!

竞选有感

恒顺实小六(3)班 杨金萍

经过演讲、才艺表演与大众投票这三轮比拼,我成功竞争到了学习干部这一职位。

学习干部的主要责任是树立好学习的榜样,管理好学校班级的课间、两操的纪律情况。我认为我能胜任这个工作,一定会努力做好老师的小助手,认真处理好班级、学校的各种事务,主动帮助同学,为大家排忧解难。虽然我是第一次成为学习干部,但是我相信可以在吸收家长处的基础上,与时俱进,大胆创新,锐意进取,全心全意为大家提供优质服务,小蜜蜂管理委员会的各项工作将会干得更好、更出色。

我如今这个职位,是同学们给我的,你们毫不吝啬地投了我一票,谢谢你们,我会做得更好。

(指导教师 乔军云)

小蜜蜂管理委员竞选

恒顺实小四(3)班 杨忆娴

今天,让我来讲讲竞选“小蜜蜂管理委员”的经历吧!

初赛:自我介绍,面带微笑地上台演讲,妙语连珠地讲完后,台下掌声不断,给我添了不少信心。

复赛:才艺展示,我手里托着

两卷自己画的国画,展开画卷后,评委们发出“啧啧”的赞叹声,老师把PPT展开后,同学们更是觉得一幅幅画栩栩如生,十分漂亮,给我一致好评。

最后,老师让各班的学生给选手们打分……最终,我当上了礼仪部的副部长!这让我欣喜若狂,激动万分!

这次竞选不仅让我尝到了成功的喜悦,也让我明白:只有付出了并坚持不懈地努力,最终才会取得成功!

(指导教师 谢俊玉)

竞选成功

恒顺实小四(2)班 邓姝阳

作为上一届小蜜蜂管理委员会的一名干事,我此次参加小蜜蜂管理委员会委员竞选其实就是在锻炼自己。竞职演说,我向三年级的学弟学妹们介绍自己的成长经历、优势和当选后的工作打算。

“多彩展板”,我将自己近4年来的学习经历梳理了一遍,将自己取得的各项成绩和心得体会写成了一篇文章,再加上自己的生活照、奖励证书,制作了一块展板。

我展示的才艺是弹古筝,我弹的是《洞庭新歌》,我用我悦耳的古筝声赢得评委们的支持。

竞选结果出来了,学校通过广播向全体师生通报了结果,当我听到“……学习部副部长:邓姝阳!”时,我很开心。(指导教师 高慧)

竞选的感受

恒顺实小四(4)班 祝紫涵

我校第四届“小蜜蜂管理委员会”委员竞选活动落下了帷幕,我成了一名光荣的委员——宣传部部长。

竞选有三个环节:竞职演说、展板展示、才艺展示。

竞职演说得到了99分!我很惊讶,更多的是激动。展板展示,我的展板很大,是KT板,上面有我的自我介绍、小小成就以及我那美美的照片。才艺展示,我搬来了古筝,一曲《彝族舞曲》弹得大家回味无穷,我有预感:一定能得高分。

老师告诉我成功后,我又喜悦又激动,拿到通知单一看,我是正部级干部里年级最小的一个呢!这成功是我付出了努力、汗水换来的。

(指导教师 刘亭)

竞选“小蜜蜂”干部

恒顺实小二(4)班 吴宇城

这次是我第一次参加学校的这种大型的竞选活动,非常开心非常光荣,代表班级代表自己站在学校这个大家庭中展现自己。

我演讲的时候,有一点紧张,还好,演讲时没有出错,观众掌声不断!才艺表演的时候我异常地放松,表演的快板,因为不紧张而得到了许多掌声。每个同学都非常优秀,大家都是多才多艺,看到高年级的大哥哥大姐姐们的精彩表演,



我很敬佩。我感觉我需要学的还有很多,我想要多多参加学校的各项活动,多学习多锻炼。

老师说:“吴宇城当上体育副部长”,我非常开心。其实竞选上或者没有竞选上我都会继续好好学习,认真地对待学习和生活。

(指导教师 童燕)

竞选感言

恒顺实小五(4)班 余姚

我现在是班长,我认认真真恪尽职守做好班里的每一件事。参加竞选,也是老师对我的一种肯定与鼓励。竞选台上,一位位风华正茂,激情满怀,斗志昂扬的选手们,给我一种强大的震撼力。我有一定的能力去做一些事情,我不喜欢用多么华美的辞藻来表现我多么有深度与内涵。“如果别人是红花,那么我就是绿叶,到哪儿我都可以很‘出众’,但红花才是人们关注的焦点……”

经过班级竞选,我们班有三名选手脱颖而出,其中有我。又经过几轮激烈的竞选,我虽然只当了个干事,但是只要做好手头上的事情,我就很开心了。今天我是做了绿叶,但明天我会绽放一朵红花。

(指导教师 戴学萍)

小蜜蜂竞选

恒顺实小二(1)班 吴文韬

校园小蜜蜂竞选开始了!

竞职演说是面向所有同学介绍自己,我担心自己讲得不好,总是忐忑不安,轮到我上台了,手心里都是汗,第一场总算结结巴巴、磕磕碰碰地讲完了;第二次我整理了思路,伴着老师一次又一次鼓励的目光,有条不紊地进行了演讲,我讲得越来越自信,声音一次比一次响亮。几轮下来我已经脱颖而出。才艺表演,我表演了武术,赢得了全场的掌声。

广播里传来了好消息,我被选进了组织部,高兴极了。我一定会好好学习,为同学们做好榜样,做个称职的好干事,不辜负同学和老师对我的期望。

(指导教师 乔雪梅)

小蜜蜂管理委员的竞选

恒顺实小四(1)班 王澄

这次我站在竞选小蜜蜂管理委员的舞台上,心情无比激动,心中充满喜悦。

当我站在舞台上做自我介绍时,我的心里非常紧张,因为我不知道有没有人会选我,但是我介绍完自己后,看到台下人的表情时,我心里有了一点点自信。才艺表演,我画了一幅画,同学们都说好看,这时的我更加自信了。

最后一个阶段表演完,听到结果后我有点失望,虽然这次没有被竞选上,说明我还有不足的地方,今后我将自我完善。第一次竞选小蜜蜂管理委员的我收获还不小呢。